
4343 広報ねやがわ
平成 30年８月号

も く じ

広報ねやがわ
「広報ねやがわ」６月号及び市公式アプリ「もっと寝屋川」で行ったアンケート結果をお知らせします。

問　広報広聴課（広報担当）

◆�「広報ねやがわ」で楽しみにしているコーナーを
　教えてください。

◆�「広報ねやがわ」にどのような
　情報を求めていますか？

市政情報
18％

手続きの情報
24％

イベント情報
25％

子育て情報
8%

まちの話題
20%

その他 4%
特になし 1%

アンケート結果

カラーで、読むとわくわくし
ます。
地域のニュース行事など楽し
みにしています。

◆�「広報ねやがわ」についての意見や要望など

今回の結果を踏まえ、これからも、より多くの市民の皆さんに読んでもらえる広報誌作りに
努めていきます。

　記事内容を精査し、不必要
な情報はなるべく省き、コン
パクトで読みやすい記事を作
成するよう心掛けています。

ページ数が多すぎて
読まないところが多い

　魅力がある場所、活躍し
た市民、縁のある有名人の
話題など、取材を通してこ
のまちの魅力が伝わるよう
な記事を掲載します。

寝屋川市が良いところだと
市民が感じられる記事が
もっとあると良い

理
　
由

○子どもの表情が良い。
○梅雨という季節感が出ていた。

○�「ごみ減量マイスター」を知ることができました。素晴らしい
取り組みですね。

○�ごみ処理は生活に必要不可欠なこと。知ることができて良かった。

○�いろいろな事業が分かりやすく
掲載されていた。

○�日頃あまり目にすることがない地域の情報が知れて良かった。

●表紙 ●特集

●トピックス ●地域見て、ある記

回答数 225 件 平均年齢 59.9 歳アンケート期間
５月25日～６月30日
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知ってる !? この施策
裏表紙

ふるさとねやがわ
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ねやがわで教育を
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◆�「広報ねやがわ」６月号で印象に残ったコーナーを教えてください。


